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VECKANS PROBLEM

PROBLEM 5  (lösningen skall vara klar to/fr 11/12 maj)
Funktionen    f    har perioden  2  och   f t t t( ) = + cosh    för  − < <1 1t .
Utveckla    f    i Fourierserie på komplex form och på amplitud-fasvinkelform.

Lösningsförslag till VP4
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REPETITIONSFRÅGOR matem. metoder del D för E1, 2000

Moment 5: Fourierserier

1. Vad är en T-periodisk funktion? Vad är Fourierkoefficienterna till en sådan funktion?
2. Vad är Fourierserien på cosinus-sinus-form, på amplitudfasvinkelform,

på komplex form?  Sambandet?
3. Kan du (visa, tolka) Parsevals formler?
4. Viktigt: Lär dig räkna med θ!

Extrauppgift:

Funktionen   f   är udda, har perioden  4  och  f t t t( ) ( ) ( )= − −1 1θ   för  ( )t ∈ 0 2, .
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Tenta 96-08-26, uppg. 2, lösning:
Ω = π , koefficienterna är
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